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Ams: Igor182
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2010 10:10:51

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.01.2010 11:58:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126196/answer/126206




910 MoxkeT OnITh mposiBneHueM uHdekiuu (MIIIITI, 6ananbHOM nHGeKINH). Bam Heob6xoguMo
cmenaTh OOUIMH aHATM3 MOYHM, TPOUTH 00CIeNoBaHNe Ha YPOTeHUTANbHY0 HHGEKIIUIO, CAeaTh
MHUKPOCKOIIHMIO BEIIeIeHuH. M MoKa3aThCs YPOJIOTY.



